


 珠光宝气

大牌珠宝混搭成时尚



如今,买首饰认大品牌已成为时下消费群体认可的消费观点。像香港品牌周大生珠宝现已在全国拥有两千余家专卖店。据了解,其所销售的产品以珠宝、钻石、黄金首饰为主。在北京珠宝展发布的周大生2012年潮流趋势上,珠宝设计师更是以珠宝的炫丽美妙谱写出爱的乐章。

“MELODY”镶嵌钻戒之“爱护”

温柔如海涛般柔和的包镶设计,就如同大海母亲温柔的手臂,轻轻地揽你入怀。戒环当中的镂空设计,又使整件作品在珍惜、爱护的主题里,多出了那么一点点小小的俏皮。在整件作品里,爱护、青春与宽容尽显。

周大生2012年潮流趋势带来的是“本真之爱”和“永恒之爱”,不仅延续了周大生品牌一贯对爱与美内涵的发掘,更以简洁的色彩和材质,在古典中探寻新意。

本真之爱

本真之爱寻找的是最原始的幸福,抛开繁琐与复杂,纯洁而不故作,从自然中寻找最真实的美融入到珠宝设计之中,完美诠释着大自然珠宝的迷人风采。纯净无瑕的钻石很自然地令人心灵得以平静,简单柔和、清静和谐的饰品,体现出宁静自然的美感。

美感。

永恒之爱

从什么时候开始,我们习惯给爱一个期限,又是从什么时候开始,我们追问永远到底有多远?珠宝的秘密在于,它能突破我们对时间与地域的观念。新工艺帮助现代珠宝设计突破材质障碍,多重构建出“永恒之爱”,在不同文化的撞击中寻找“永恒”这一爱的最高属性。

怎样回归传统?2012年多材质的混搭给了珠宝设计一个新的答案。强烈大胆的新颖,细腻柔软的细节才是未来混

搭的趋势,对于不同特性材料的新发掘,重新构思传统元素界定,给了设计师更多灵感,宝石的艳丽多姿、钻石的璀璨光芒,玉石的温润光泽无不散发出令人心动的美感,在看似随性的混搭中,表现出挑战超越时空的灵性。

让爱成真

周大生让爱成真“MELODY”(爱的旋律)系列,为你我谱写爱的乐章。下面钻石快线钻戒为您提供2012年周大生钻戒新款的相关介绍,希望能帮助您及时把握周大生的钻戒新款的品牌动态。



“MELODY”镶嵌钻戒之“月光曲”

该款戒指独特、厚重的戒环边侧隆起设计,如同壮丽的银河包裹在被花型底座托起犹如月亮般沉稳的钻石周围。象征着沉稳与坚定不移,而“月光曲”的名字,则赋予了这枚戒指神秘而浪漫的气质。

“MELODY”镶嵌钻戒之“小夜曲”

平滑的曲线,经典的包镶设计,圆形底座,完美地将人们的眼光吸引到闪亮的钻石上面。就如同这枚戒指的名字“小夜曲”,细腻、安静,象征着温婉没有棱角的婚姻。



百余眼镜名厂 入驻“潘家园”

层层盘剥的代理制,居高不下的成本,噱头不断的促销,被宰怕了的消费者。这就是眼镜市场的众生相,港城烟台也不例外。

有人比喻眼镜市场的状态分两种:一边是半年不开张,开张吃半年的商家,过着温水煮青蛙的日子;一边是消费者对高昂价格的不满。当行业专家在叹息“敢问路在何方”时,一个行业新秀的出现让眼镜业为之一振。这就是汇集百余厂家的,享有出厂价格优势,位于时代广场的潘家园眼镜批发市场。

出厂价销售意味着他们的价格要比其他商家便宜近70%,有的大牌眼镜的差价甚至超过100%,而相应的利润也要大幅缩水。但有趣的是,位于时代广场的潘家园眼镜市场却吸引了百余个厂家

争相进驻,有上千个烟台独家产品将在这里扎堆亮相。骆驼、两极、PLAY BOY、风火轮、圣大保罗、NIKON等知名品牌都将在这里独家发布系列单品,而康耐特、佳事达、精美等国内大牌更是将位于时代广场的潘家园眼镜市场作为登陆烟台的独家合作伙伴。

潘家园眼镜市场的服务人员,均有多年以上从业经验,要接受来自眼镜市场和厂家的双向培训,能够为顾客提供一对一的个性化服务。潘家园眼镜批发广场之所以价格低是因为有厂家做后盾(厂家直接站柜



台,工资厂家自己出)到消费者手上价格当然是最低了。而从法国引进的百利奥磨片机和拓普康验光机也给了他们充分的硬件优势。

女人最爱小家电, 你有几件?

专刊记者 姜事成

三月里,商家们借着女人节的春风,力推女人贴心小家电。接下来和记者一起去看一下本季有哪些温馨小家电。

飞利浦无线电熨斗



这款飞利浦无线的电熨斗用起来特别方便,首先它没有电线的牵绊,不受线长短的限制,随时随地熨衣服,既可以挂烫也可以把衣服放在平板上熨烫,只要使用前把它

充满电即可。

此外,这个小家电还有它人性化的防滴漏设计,使你不用担心在挂烫的时候水会滴出来。

据悉,这款电熨斗还有自动除水垢的功能,使你用起来更加方便。它最人性化的一点就是可以根据衣服的材质选择蒸汽量的大小,同时还具备自动关熄的功能,这样就不会因为你的意识疏忽而导致衣服破损。

莱克吸尘器



这款全方位清洁吸尘器,按上背带就是肩式吸尘器,可以背在身上清洗沙发、窗帘以及

高处的物品,非常轻便,操作也非常简单。

作为立式吸尘器,它的高度是非常人性化。高度1.2米完全符合人体力学原理,让您使用起来完全不会觉得累。家里的地板就像女人的皮肤,如果不细心保养很快就会老化,有了这台吸尘器,你完全不用担心这个问题。在作为吸尘器的同时还可以为家里地板打蜡,保养地板。

松下毛孔清洁器



黑头绝对是皮肤上最让人讨厌的瑕疵。松下推出了毛孔清洁器,很好地解决了这一问题。它小巧的外形设计更容易手持,如果是出差,更能将它方便地放进你的行李

中,不占用太多空间。这款毛孔清洁器采用喷雾式吸引法,连续微小的喷雾,可使皮肤和吸杯紧密结合,雾粒能带来增强吸引力,吸力提升25%,清洁毛孔的效果也更加明显。

该机可以吸出形成角质之前的皮脂以及污垢,彻底杜绝了长痘痘和起黑头的麻烦。尤其是它的吸头设计更是贴心,可以轻易吸出鼻翼处的油脂及污垢。

多功能负离子卷发器



漂亮的发型一定要去美发店才行吗?有了它,从此你就是百变女王。不再羡慕明星迷人的造型了,也不用为了造型,在美发店待上三五个小时。直发、小波浪……通通随你心情,随意变换!想要什么发型,即可拥有。它就是德国伟嘉3799ci.4四配件功能最全,可做直发、卷发、梳理、吹风、定型,

带双冷风、负离子、伸缩齿,市面上功率最大和表现最好的美发器。附带配件:1.30mm可伸缩齿;2.曲发造型圆梳;3.20mm可伸缩齿;4.曲发造型圆梳;5.梳齿收放键;6.多孔带刷直发钳。拥有聚风喷嘴,集聚力,使吹发造型更迅速,独立冷风/护理按钮。

看过以上介绍,细心的男士们是不是已经心里有谱了?赶快行动,周末带着女友去选一件心仪的小家电,让她在整个3月里都洋溢着幸福。